



Radom, dnia 02.07.2021

Nr sprawy. ZP.26.TP.05.2021.JP

**Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego**  
**Wyjaśnienie treści SWZ i jej zmiana**

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 ust 1 ( podstawowym bez negocjacji ) o wartości zamówienia poniżej 214 000 euro pn,: „ Dostawa sprzętu komputerowego - komputery, skanery, drukarki”.**

Do Zamawiającego tj Powiatowego Urzędu Pracy w Radomiu wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych ( Dz.U. z 2019 poz. 2019 z późn. zm. ) zwanej dalej także ustawą, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na dwa dni przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie z zapisami art. 284 ust. 6 treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia , bez ujawniania źródła zapytania na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie nr 1**

Dotyczy Szczegółowego opisu komputera ALL in One Mysz laserowa firmowana przez producenta komputera zawiera niedopuszczalne zapisy w opisie przedmiotu zamówienia tj.: Wymaganie, aby wszystkie lub część komponentów zestawu (np. płyta główna, monitor, klawiatura, mysz, urządzenia peryferyjne) pochodziły od tego samego producenta i były sygnowane logiem producenta komputera. Nie ma też żadnego uzasadnienia technicznego aby mysz była firmowana przez producenta komputera. W związku z powyższym wnosimy o usunięciu wymogu aby mysz była firmowana przez producenta komputera.



---

## **Odpowiedz na pytanie nr 1**

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu ze szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia w tabeli dotyczącej komputerów typu ALL-in-one z pkt 15 tejże tabeli treści „firmowana przez producenta komputera”. Po wykreśleniu w/w zapisu otrzyma on brzmienie: „Mysz laserowa”. Analogicznie zapis ten zostaje wykreślony z formularza ofertowego załącznik nr 1 do SWZ tabela 1 dotycząca komputera typu ALL-in one pkt 15.

## **Pytanie nr 2**

Dotyczy Szczegółowego opisu komputera ALL in One Klawiatura firmowana przez producenta komputera. Tabela zawiera niedopuszczalne zapisy w opisie przedmiotu zamówienia tj.: Wymaganie, aby wszystkie lub część komponentów zestawu (np. płyta główna, monitor, klawiatura, mysz, urządzenia peryferyjne) pochodziły od tego samego producenta i były sygnowane logiem producenta komputera. Nie ma też żadnego uzasadnienia technicznego aby klawiatura była firmowana przez producenta komputera. W związku z powyższym wnosimy o usunięciu wymogu aby klawiatura była firmowana przez producenta komputera.

## **Odpowiedz na pytanie nr 2**

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu ze szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia w tabeli dotyczącej komputerów typu ALL-in-one z pkt 14 tejże tabeli treści „firmowana przez producenta komputera”. Po wykreśleniu w/w zapisu otrzyma on brzmienie: „Klawiatura Qwerty”. Analogicznie zapis ten zostaje wykreślony z formularza ofertowego załącznik nr 1 do SWZ tabela 1 dotycząca komputera typu ALL-in-one pkt 14.

Zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy PZP Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w załączniku nr 1 do SWZ- Formularz ofertowy, oraz w załączniku nr 2 do SWZ - Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia zgodnie z powyższym. W tym celu Zamawiający dołącza Formularz ofertowy po wprowadzeniu w/w zmian. Powyższe wyjaśnienia SWZ są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić w złożonej ofercie.

(-) *Sebastian Murawski*  
*Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy*  
*w Radomiu*